

珍·奧斯汀讀書會



[珍·奧斯汀讀書會_下载链接1](#)

著者:凱倫芙勒

出版者:時報

出版时间:2006-5

装帧:

isbn:9789571344829

英國最受推崇的時尚小說家珍·奧斯汀，她的作品屢次被改編成電視與電影，也讓最愛讀書的英國人總要拿她當作十九世紀的代表人物。《珍·奧斯汀讀書會》作者凱倫·芙勒從少女時代起就是奧斯汀迷，她在《珍·奧斯汀讀書會》一書中放入六個角色對應六部奧斯汀膾炙人口的小說，並經由讀書會的討論對話，巧妙結合小說與現實，讀者在不知不覺中彷彿也是讀書會的一員，並藉此更熟諳奧斯汀細膩迷人的文字世界。

作者介绍:

凱倫·裘依·芙勒 (Karen Joy Fowler)

過去曾以短篇科幻作品擒下科幻小說最高獎「星雲獎」，《珍·奧斯汀讀書會》是她第一部非科幻小說，出版後佳評如潮，立刻登上暢銷書排行榜。芙勒的作品有Sister Moon、Sarah Canary、The Sweetheart Season、以及短篇小說集Black

Glass。其中Sister Moon一書曾入圍2002年美國筆會／福克納(PEN/Faulkner)獎。芙勒現居美國加州戴維斯。

目录:

[珍·奥斯汀读书会 下载链接1](#)

标签

读书会

Jane · Austen

简·奥斯汀

小说

外国文学

外國文學

美国

已入手

评论

看完后，自己也想创建一个读书会了。Grigg的人物设定是我喜欢的，大团圆的结局，俗套，但是也正是人们来电影里寻求感情慰藉的原因。

[珍·奥斯汀读书会 下载链接1](#)

书评

想出去买书前，喜欢四处看看相关的评论。但其实，如果你真的在考虑买一本书，看评论，不过是想为自己多找个购买的理由罢了。我承认自己早就看过楼下豆瓣友人的评论，可是走进光合作用后，还是第一个从书架上抽出了这本书。
浅绿色的封面，好像这个早春的感觉。花几个...

虽然是在“欧美畅销小说”的头衔之下，但是它没有那么那么俗套。
整本书，是以奥斯丁和她六本小说的“名义”下写的，但是和那六本小说关联不大，所以即便是没有看过奥斯丁小说的，也可以读（附录里还有那6本小说的简介）。而读过且喜欢奥斯丁小说的，应该也会喜欢这本的，不仅...

书名有简奥斯丁，所以我肯定会选它来借。怎么说的淡淡的
有趣的是结尾有很多人对奥斯丁的评价 很多人对她的饱受读者爱戴感到震惊和不解 ^_^
普通人的生活，其实本没有那么大 所以，简给的，已经很多的够我咀嚼很久了

一开始就是一个错位。
因为奥斯丁的关系，我拿它当英国小说读。生硬忽略掉美国的州名，常用人名，生活习惯等等。非跟自己讲这是一本英国小说。你知道，英国小说和美国小说多不同。
所以最后，它散漫漫的叙述风格后，还是来了一个生硬硬的欢喜结局。
和奥斯丁到底有什么关系？ ...

这本书断断续续地看完
一个大概的印象，是六个不同性格的人在叙述他们青春期时遇到的性困惑，人们都说青春期是人生中一个重要的时期，六个不同的人在青春期中的遭遇影响了他们现在的人生

关于这本书,看它完全是因为电影的缘故,虽然没有看电影,但自己却很喜欢那种因为一本书或一部电影所铺展开的故事.虽然说本书的译者将奥斯丁小说中人物的名字翻译得面目全非,但觉得仍不失是一部有趣的小说,但依然掩盖不了那些让人觉得生硬的地方, 作者似乎将人物设定成一些一开始...

第一次听说这本书是在从王府井回家的103路上。车载电视正在介绍根据本书改编的同名电影，莫名其妙就记住了书名。后来终于鼓起勇气一个人去逛图书大厦，很幸运地发现了这本芥末色的小书。

我刚看到故事的五月，不想强迫自己很快看完，因为觉得这是本值得细读的小书。我对于J.A...

在卓越上买的，前些天整理东西的时候把这本书邮寄回家了，毕业在即，很多的东西都还没来得及看就要先打发他们回家了。过年会到家的气氛更是静不下心来读~哎~

[珍·奥斯汀讀書會 下载链接1](#)